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Tipps von  : 

Vergleiche bei jeder Wippe, wer 

jeweils schwerer und wer leichter ist. 

Überlege, wer die oder der 

Schwerste, wer die oder der  

Leichteste ist. 

                                  Wippen auf dem Spielplatz 

 

 beobachtet fünf Kinder  

auf dem Spielplatz.  

Sie wippen mit unterschied- 

lichen Partnern. 

Ordne die Buchstaben  

bei den Namen von  

leichter bis schwerer  

in einer Reihe an.  

Dies ergibt von schwer  

nach leicht gelesen  

ein Lösungswort. 

 

Die Buchstabenreihe sieht so aus: E, P, M, A, L    Lösungswort: LAMPE 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

Überlege, was die Kinder oben jeweils 

wiegen, wenn der oder die Schwerste 

37,6 kg wiegt, der oder die 

Zweitschwerste 31,2 kg wiegt und sich 

die weitere Gewichtsabnahme von einem 

zum anderen jeweils halbiert.  

Alphabetisch geordnet: 

A wiegt 31,2 kg, E wiegt 25,6 kg,  

L wiegt 37,2 kg, M wiegt 28 kg und 

P wiegt 26,4 kg. 

 


